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Radomsko, dnia 29.03.2010r. 
 
       Do: 
       Wszyscy nabywcy SIWZ 
 
WP. 341.11/05/2010 
 
Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa drogi 

powiatowej nr 3948 E ul. Jagiellońska w Radomsku”. 
 

 
TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 

ORAZ MODYFIKACJE DO SIWZ 
 
I.  Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tj. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający 
przedstawia poniŜej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 
 
PYTANIE 1 
Niezgodność materiałów w Przedmiarze i Specyfikacji Technicznej, która dotyczy: 

a) chodnik: przedmiar kostka 8, w ST kostka 6 (jaki kolor i typ) 
b) ścieŜka rowerowa: przedmiar kostka 8, w ST asfalt lany 
c) w przedmiarze jest ława betonowa zwykła pod obrzeŜe a w ST Ŝwir lub piasek. 

Odpowiedź na pytanie 1a i 1b 
Kosztorys i DT określa rodzaj kostki ze względów wykonawczych taki sam dla chodnika i 
ścieŜki rowerowej  jako kostka 8 . Dział ST „ Nawierzchnia z kostki brukowej i betonowej” 
określa wymagania dotyczące wykonania i odbioru tego typu robót i w swej treści zawiera 
jeśli chodzi o rodzaj materiału m. innymi kostkę 8. Kolor kostki nie został ustalony w 
związku z czym ustalamy kolor kostki chodnika jako czerwony a rodzaj Holland; natomiast 
kolor ścieŜki jako analogiczny dla juŜ istniejących ścieŜek w mieście jako szary z pasami 
brzegowymi szer. ok. 20 cm z grafitu, rodzaj kostki behaton. 
Odpowiedź na pytanie 1c 
Ława betonowa dla obrzeŜa winna być wykonywana analogicznie jak ława krawęŜnikowa 
(ale z betonu B-10) w związku z tym ta część ST określa wymagania dotyczące wykonania 
i odbioru tego typu robót, Ŝwir i piasek naleŜy traktować jako materiały uŜywane pod ławę  
w celach wyrównawczych i stabilizacyjnych. 
 
PYTANIE 2 
Brak Specyfikacji technicznej: 

a) na frezowanie 
b) wyniesienie punktów stałych i inwentaryzacja geodezyjna 
c) mechaniczne rozbieranie nawierzchni 7 cm 
d) oczyszczenie i skropienie. 

Odpowiedź na pytanie 2a i 2c 
Wymagania dotyczące wykonania i odbioru tego typu robót są określone w ST w dziale 
„Roboty przygotowawcze - Rozbiórka elementów dróg, ogrodzeń i przepustów”. 
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Odpowiedź na pytanie 2b 
Wymagania dotyczące wykonania i odbioru tego typu robót naleŜy traktować jako 
analogiczne do określonych w dziale „Roboty przygotowawcze„ w poddziale dotyczącym 
robót geodezyjnych. 
Odpowiedź na pytanie 2d 
Wymagania dotyczące wykonania i odbioru tego typu robót są określone w dziale 
„Podbudowy – Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych”. 
 
PYTANIE 3 
Proszę o sprecyzowanie koloru i kształtu kostki w pozycji nr 33. 
Odpowiedź na pytanie 3 
Wjazdy , zatoki , parkingi , wyspy - szary behaton (ewentualne miejsca postojowe wydzielone 
kolorem czerwonym). 
 
PYTANIE 4 
Proszę o podanie koloru kostki na zjazdy do bram. 
Odpowiedź na pytanie 4 
Wjazdy , zatoki , parkingi , wyspy - szary behaton (ewentualne miejsca postojowe wydzielone 
kolorem czerwonym). 
 
PYTANIE 5 
Czy i w jakim terminie będzie dostępny kosztorys? 
Odpowiedź na pytanie 5 
Ofertę naleŜy skalkulować na podstawie zamieszczonego przedmiaru robót. 
 
 
 
 
 
 

W imieniu Zamawiającego 
WICESTAROSTA 
BoŜena Nowacka 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego        
w dniu  29.03.2010 r.  
 


